



Уважаемый Евгений Алексеевич!

От имени Ассоциации производителей винограда и алкогольной продукции Краснодарского края «КУБАНЬВИНОГРАДАЛКО», горячо и сердечно поздравляю Вас и весь коллектив «Северо-Кавказского федерального научно-го центра садоводства, виноградарства, виноделия», старейшего эпицентра науки Кубани, с 90-ой годовщиной с момента образования!

Научное учреждение имеет развитый научно-технический потенциал и производственную базу. В том, что виноградарство и виноделие нашего региона сегодня на подъеме, так же огромная заслуга нескольких поколений талантливых ученых.

Пройдя с 1931 года огромный путь, легендарные вехи становления и развития «Северо-Кавказского федерального научного центра садоводства, виноградарства, виноделия» золотыми буквами вписаны в историю российской науки. Важнейшие достижения Центра подтверждены многочисленными званиями и наградами и по праву позволяют считаться гордостью Кубани!

В настоящее время Северо-Кавказский федеральный научный центр – крупный, динамично-развивающийся научно-методический и селекционный центр по садоводству, виноградарству, виноделию, хранению и переработке сельскохозяйственной продукции в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах.

За много лет у нас с вами сложились партнерские рабочие отношения по многим направлениям: это помочь членам ассоциации – производителям винограда и винодельческой продукции во многих вопросах, возникающих процессе работы; совместная борьба с фальсифицированной продукцией в крае; проведение ежегодного церковно-научного дегустационного конкурса красных (в т.ч. кагорных) вин под патронажем Кубанской Епархии; организация совместных профессиональных курсов обучения и повышения квалификации специалистов в области виноделия и виноторговли и т.д. Уверена в успехе дальнейших наших совместных проектов. Так же в том, что и далее Ваше научное учреждение сохранит верность славным традициям своих предшественников, будет и впредь вносить достойный вклад в развитие российской науки и отечественной технической мысли, готовить классных специалистов.

Уважаемые друзья! В день 90-летия «Северо-Кавказского федерального научного центра садоводства, виноградарства, виноделия» искренне желаю вам всем доброго здоровья, личного счастья и благополучия, оптимизма, новых открытий, которые сделают нашу любимую Кубань еще богаче и сильнее!!!

С глубоким уважением,
председатель Ассоциации
«КУБАНЬВИНОГРАДАЛКО»

Н.В.Чибинева